Blp Hooghalen

Van Aggen over spoor II op spoor 3

1 |Hhl cntvangt wekkersein van Asn Asn
2 |Hnl bedient de vensters 6 en 6b (worden wit) Asn
3 |8h] ontvangt wekkersein van Asn Asn
4 |vrij (roed) wordt venster 60 Asn
5 |De trein stopt voor sein Bp
§ |Niet omgslegd mag zijn krukje in veld 4
7 |Niet omgelegd mag zijn handsl in veld 1,2
8 |Hhl legt krukje om in veld 6
S {Ehl legt om het handel P
10 |Het rangeerdeel rijdt tot voorbij wissel 1 - o
41 |Ehl lsgt het handsl P normaal
tig ‘Hhl lagt krukje normaal in veld 6
33 |BEhl legt handel om in veld 1,2
14 |laatsts as van rangeerdeel over geisoleerde spoorstaaf in spoor 3 trein
vri] (rood) wordt venster 2
13 |Hhl legt handel normaal in veld 1,2
16 |Ehl bedient venster 2 (wordt wit) met drasiem inductorkruk
vrij (reod) wordt venster §
Nzar Beilen van spoor 3
4 |Hhl wekt Ork Ork
2 |rij (wit) wordt venster 4 Ork
3 |Hiet omgslegd mag zijn krukje in veld 4L, 6
4 |Hnl legt handel om in veld 1,2
| 3 |Hnl legt krukje om in veld 4R
5 |Hnl logt om handel By
7 (581 wekt Ork ork
8 [laatsis as over isclerende las voorbij wissel 1 Trein
7rdd (wit) wordt vensier 5
9 |4chter de trein legt Hhl krukje om in veld 5
iiﬁ Hal lsgt normaal handsel By
11 |Bbl lsgt krukje mormaal in veld 4R en 5
j2 |Hkl legt handsl ncrmaal in veld 1,2 ‘
13 [Hel bedient de vensters 4 sn 5 (worden rood) Ork
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